

# БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

## Европска мрежа предузетништва Републике Српске

---

01.06.2021. – 30.06.2021.



## Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



## **Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње**

Више информација на  
имејл: [een@rars-msp.org](mailto:een@rars-msp.org)  
тел: 051/222-120  
[www.eunors.org](http://www.eunors.org)

---



### **Руски дистрибутер тражи хемикалије и средства за хигијену БРРУ20210521001**

Руска компанија је произвођач ПВЦ фолије и дистрибутер кућне хемије тражи произвођаче санитарних, хигијенских и средстава за чишћење ради закључивања уговора о услугама дистрибуције. Руска компанија планира набавку било које кућне хемије, хигијенских производа, опреме за чишћење, разне амбалаже. Сви детаљи уговора биће размотрени након првог дијалога са партнером.

### **Француски компанија обуће тражи нове добављаче кроз по основу уговора о производњи БРФР20210512001**

Француски увозник/велетрговац свих врста обуће тражи нове добављаче јефтених папуча, чизама за снијег и чизама за кишу. Компанија жели да склопи уговор о производњи са страним партнерима. Производи би требали бити доступни у широком распону величина и намијењени мушкарцима, женама и дјеци. Тражени партнер мора да буде индустријски произвођач обуће и да има капацитет за продају у великим количинама.

### **Холандски дизајнер тражи партнере у Европи за производњу дрвених едукативних кутија БРНЛ20210618001**

Холандски дизајнер дрвених едукативних играчака тражи произвођача у Европи који може да производи њихове дрвене играчке без токсичности, са ЦЕ ознаком за дјецу између 6-10 година. Потенцијални произвођачи могу да очекују дугорочну сарадњу. Произвођач треба да буде у стању да производи прототипове и да буде искусан произвођач дрвених играчака према спецификацијама холандске компаније. Произвођач треба да има све потребне сертификате, а холандски дизајнер је отворен за дијалог о оптимизацији материјала. Холандска компанија ће бити одговорна за паковање производа.

### **Литванска компанија тражи добављаче здравих и гурманских прехранбених производа БРЛТ20210616001**

Литванска компанија је специјализована за продају висококвалитетне гурманске хране (кафа, чај, уље, грицкалице, сир, зачини, морски плодови, месне прерађевине, итд.) у сопственој продавници и онлајн продавници. Сарадња са идентификованим партнерима засниваће се на уговору о набавци. Компанија тражи иностране искусне партнере (произвођаче, добављаче) висококвалитетних прехранбених производа по конкурентним цијенама. Пожељна је дугорочна сарадња.

**Румунска компанија тражи добављаче сушеног воћа и сјемена по основу уговора о набавци  
БРРО20210603001**

Румунска компанија специјализована за трговину природним прехранбеним производима заинтересована је за диверсификацију свог портфолија производа. У том циљу, компанија тражи међународне добављаче сушеног воћа и сјемена, који могу да испоручују на велико. Сарадња са идентификованим партнерима засниваће се на уговору о набавци. Врсте производа и количине ће се преговарати са добављачима. Роба ће бити испоручивана на велико.

**Француска компанија тражи индустријског партнера произвођача разиграних точкова за  
дрвене играчке  
БРФР20210615001**

Француска компанија дизајнира, развија и продаје комплетан асортиман еволутивних дрвених играчака за ношење (аутомобили, авиони, мотоцикли) за дјецу. Компанија тражи точкове (пречника 100 мм/150 мм) са интегрисаним кугличним лежајевима и црним полиуретанским гумама. Ови точкови морају бити доброг квалитета како би се обезбједила безбједност младих корисника као и дуговјечност производа. Заинтересовани су за сарадњу по основу уговора о производњи са партнером у Европи.

**Румунски произвођач хаљина тражи добављаче тканине по основу уговора о набавци  
БРРО20210526001**

Румунска компанија из Трансилваније специјализована за производњу лежерних, конфекцијских хаљина за жене жели да прошири своју мрежу добављача тканине тако што ће идентификовати нове пословне partnere по основу уговора о набавци. Румунска компанија је заинтересована за проналажење међународних пословних партнера који би могли да испоруче висококвалитетни полиестер, сатен, памук, свилу и вискозу. Од потенцијалних партнера се очекују континуиране испоруке и могућност испоруке тканина за производњу великих серија. Заинтересовани партнери ће румунској компанији доставити каталог (штампани или онлајн) и узорке тканина, са детаљима о доступним производима и саставу тканине.